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        ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : : : : : : : ))))))))�

    

  كند؟ ها به سيستم عصبي مركزي منتقل مي ها را از گيرنده كدام يك از بخشهاي زير ايمپالس. 1

  بخش حسي سيستم عصبي محيطي. ب      نخاع. الف  

  بخش حسي سيستم عصبي مركزي. د  بخش حركتي سيستم عصبي محيطي. ج  

  شود؟ ط كدام يك از موارد زير تنظيم ميء به پتاسيم، سديم و يونها توسميزان نفوذ پذيري غشا. 2

    هاي عصبي  ايمپالس. ب      هاي غشايي پروتئين. الف  

  پتانسيل عمل. د      پتانسيل استراحت. ج  

  باشد؟ كدام يك از عبارات زير صحيح مي. 3

  ارادي در پايه مغز و ناحيه خارجي نخاع قرار داردجسم سلولي بخش سمپاتيك سيستم عصبي غير . الف  

  .اي تارهاي سمپاتيك،  استيل كولين نام دارد نهاي پس عقدهواي و نر هاي پيش عقده ماده ميانجي ميان نرون. ب  

  .شبكه عصبي پايه مغز مسئول كنترل حركت اندام فوقاني است. ج  

  شود يي و پاييني تقسيم ميمخچه بزرگترين بخش مغز است و به دو نيم كره بالا. د  

  شود؟ هاي عصبي و هم در محل اتصال عصب به عضله يافت مي هاي زير هم در سيناپس كدام يك از ميانجي. 4

  دو پامين. د  پي نفريننورا. ج  استيل كولين. ب  اپي نفرين. الف  

  شوند؟ ر ميهاي زير نسبت به محركها و فشارهاي وارد بر آنها سريع سازگا كدام يك از گيرنده. 5

    هاي گلژي گيرنده. ب      هاي پاچيني  اندام. الف  

  هاي عصبي آزاد پايانه. د      دوك عضلاني. ج  

  شود؟ اولين گام براي اجراي يك حركت ارادي در كدام يك از بخشهاي زير برداشته مي. 6

    تالاموس. ب      قشر حركتي. الف  

  بر انگيخته نخاعيبخش زيرين قشر و مناطق . د      اي هاي قاعده عقده. ج  

  كنند و به چه عاملي بستگي دارند؟ داخل خون از چه قانوني پيروي مي CO2و  O2مقدار . 7

    ميزان اسيديته خون درجه حرارت و –قانون بور . الف  

  قابليت انحلال و فشار سهمي گاز –قانون بور . ب  

  درجه حرارت خون و فشار سهمي گاز –قانون هنري . ج  

  درجه حرارت و ميزان اسيديته خون – قانون هنري. د  

  اكسيد كربن بيشتر است؟ در كداميك از بافتهاي زير به ترتيب تراكم گاز اكسيژن و گاز دي. 8

  خون، ريه. د  برانشيولها، ريه. ج  خون، برانشيولها. ب  برگشتي ريه، خون. الف  

  گويند؟ يچه م ،كند مينبه آن بخش از هواي استنشاقي كه در تبادل گازي شركت . 9

  اي تهويه حبابچه. د  فضاي مرده تشريحي. ج  اي فضاي مرده تهويه. ب  تهويه ريوي. الف  
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  است؟ نادرستاكسيد كربن در خون  تقال گاز دينكدام گزينه در مورد ا. 10

  .شود منتقل مي  به صورت پيوند با هموگلوبين. ب  .شود به صورت محلول منتقل مي. الف  

  .شود به صورت پيوند با ميو گلوبين منتقل مي. د  .شود منتقل مي كربنات به صورت بي. ج  

  ؟باشد نمييك از موارد زير از دلايل افزايش غيرخطي تهويه ريوي هنگام تمرينات سنگين و فزاينده  كدام. 11

  افزايش درجه حرارت خون. ب      خون phافزايش . الف  

  نهاي خو افزايش كتكولامين. د      افزايش لاكتات خون. ج  

  گذارند؟ خون مي PHيك از اسيدهاي زير بيشترين تأثير را  بر روي  هاي بدني شديد كدام در هنگام فعاليت. 12

  اسيدهاي آلي. ب      اسيدهاي ناپايدار. الف  

  اسيدهاي ضعيف. د      اسيدهاي پايدار. ج  

13 .co2 باشد؟ جزء كدام دسته از اسيدها مي  

      پايداراسيدهاي نا. ب      اسيدهاي پايدار. الف  

  اسيدهاي آلي. د      اسيدهاي نيمه پايدار. ج  

  كند؟ اي را ايفا مي كدام مورد از تامپونهاي زير در هنگام استراحت به عنوان تامپون خون نقش عمده. 14

  پروتئينهاي خون. د    فسفات. ج  كربنات بي. ب  هموگلوبين. الف  

  د؟كن كدام مورد به عنوان تنظيم كننده دماي بدن عمل مي. 15

  تيروكسين. د  اپي نفرين. ج  تالاموس. ب  هيپوتالاموس. الف  

  كند؟ كدام يك از راههاي دفع گرما مهمترين نقش را هنگام تمرين در محيط گرم و خشك ايفا مي. 16

  هدايت. د    تبخير. ج  انتقال. ب  تشعشع. الف  

  ؟باشد نميدر مورد سازگاري با گرما كدام مورد صحيح . 17

  شود گرما باعث تعريق زودرس هنگام فعاليت مي سازگاري با. الف  

  شود سازگاري با گرما باعث كاهش در ميزان دفع الكتروليتها در عرق مي. ب  

  شود سازگاري با گرما باعث كاهش در حجم پلاسما مي. ج  

  شود سازگاري با گرما باعث تعريق بيشتر مي. د  

  دهد؟ از چه راههايي كاهش مي به ترتيب گرما در رطوبت شديد، توانايي بدن را براي دفع گرما. 18

  هدايت، انتقال، تبخير. ب    تشعشع، هدايت، تبخير. الف  

  تشعشع، انتقال، تبخير. د      تشعشع، انتقال، هدايت. ج  
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  باشد؟ كدام يك از عبارات زير صحيح مي. 19

  است كه همه عضلات بدن بايد تحمل كنند تا اثر تمرين آشكار شود ير فشار بار تمريناضافه بار مقدا. الف  

  دهد  هاي عمده در عضلات رخ مي اي در يكي از انواع فعاليتهاي استقامتي درگير شود، سازگاري اگر عضله. ب  

  .خون به عضلات درگير است عروقي در تحويل –گيري ظرفيت دستگاه قلبي  ن هوازي بيشينه معياري براي اندازهاتو. ج  

  شود برگشت پذيري نشانه آن است كه با رعايت اصل اضافه بار، سازگاري ايجاد مي. د  

  كدام يك از موارد زير در برآورد اكسيژن مصرفي بيشينه دخالت دارند؟. 20

      اي حجم ضربه –بازده قلبي . الف  

  برون ده قلبي –سياهرگي  –اختلاف اكسيژن خون سرخرگي . ب  

    فشار سهمي اكسيژن خون –ضربان قلب . ج  

  اي حجم ضربه –فشار سهمي اكسيژن خون . د  

  گويند؟ تفاوت بين حجم پايان دياستولي و حجم پايان سيستولي را چه مي. 21

  پيش بار. د  حجم باقي مانده. ج  برون ده قلبي. ب  اي حجم ضربه. الف  

  ي تمرين استقامتي به چه دليل است؟كاهش توليد لاكتات و يون هيدروژن پس از اجرا. 22

  تري فسفات در تار عضلاني افزايش تراكم آدنوزين. الف  

  افزايش تراكم آدنوزين دي فسفات در تار عضلاني. ب  

  كاهش تراكم آدنوزين تري فسفات در تار عضلاني. ج  

  كاهش تراكم آدنوزين دي فسفات در تار عضلاني. د  

  ل افزايش دانسيته مويرگي و ميتوكندري در هر تار عضله پس از تمرين استقامتي است؟كدام يك از موارد زير به دلي. 23

    افزايش كارنتين ترانسفراز و افزايش سطح غشاء. الف  

  كاهش سطح غشاء و افزايش اسيدهاي چرب آزاد. ب  

  افزايش كارنتين ترانسفراز و كاهش اسيدهاي چرب آزاد. ج  

  يدهاي چرب آزادكاهش اس و افزايش اكسيژن عضله. د  

  ؟باشد نميكدام يك از موارد زير از اهداف استراتژي بهداشت . 24

  تأمين بهداشت عمومي. ب  خدمات بهداشتي پيش گيرنده. الف  

  اشاعه فعاليت بدني و ورزش. د      اشاعه بهداشت. ج  

  براي آن انجام داد؟ توان نميكدام يك از موارد زير از عوامل خطر زايي محسوب شده كه هيچ اقدام درماني . 25

    عوامل رفتاري. ب      عوامل محيطي. الف  

  عوامل جسماني. د    بيولوژيكي –عوامل ارثي . ج  
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  ؟ نداردي تنفسي به كدام يك از موارد زير بستگي اثر بخشي تمرينات آمادگي قلب. 26

  مدت تمرين. ب      تكرار جلسات تمرين . الف  

  نوع تمرين. د      شدت تمرين. ج  

  ؟باشد  نميهاي زير مربوط به سازگاري در اثر تمرين استقامتي  يك از گزينه امكد. 27

  FFAافزايش انتقال . ب      كاهش ذخاير گلوكز. الف  

  افزايش تعداد ميتوكندري. د      كاهش توليد لاكتات. ج  

  باشد؟ كدام عبارات صحيح مي. 28

  دهد يتمرين شديد احتمال خطر قلبي را هنگام فعاليت افزايش م. الف  

  شود د با شدت متوسط شروعتمرين باي هاي تمريني افراد بي برنامه. ب  

  تمرين فعاليت بدني كم بر بهبود سلامتي اثر ندارد درافراد بي. ج  

  دهد فعاليت بدني منظم حداكثر اكسيژن مصرفي را كاهش مي. د  

  ؟نداردي يك از عوامل زير بستگ ورزش به كدام مقدار اسيد لاكتيك توليدي هنگام. 29

  زمان فعاليت. ب      شدت فعاليت. الف  

  توده عضلاني درگير. د      نوع فعاليت. ج  

  ؟باشد نميهاي ميتوكندري نسبت به تمرين استقامتي  كدام يك از موارد زير از سازگاري. 30

  كاهش كسر اكسيژن مصرفي. ب  هاي چرخه كربس افزايش آنزيم. الف  

  غلظت يون هيدروژن افزايش. د      كاهش تشكيل لاكتات. ج  
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